1.

Ao it SPPEO] 2 HhAL SR5E 2AY YTy,

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



A A =7 250 YL W, 7]Ete) o= Y = 2

o

TIFA L.

. b ?}‘_ll- 7
=0](34%) Sl (?B%) A (1]2]2)
AL3](8%)




o ol mhgol 28W AR TE BEE 2A] UEY

ez of ohgol A

4
it
=i
4
_}l_‘
s
)
)
it
>
Bl
lo

S e b B L R

T TIOHAL.

= H A

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
T A N N A T I A |

Ao

rae] dae | [rae],

o A& o} A5



g 27e ey W SEol
JmUh b AT meA
7 Folot AR B R %AUAA?

75 25

50

@D 15% @ 35% 3) 45 % @ 55% 3 60%



ohS A Tol A A EX7F 120000 m? o]2tH FEe [ |m2 7}

Hoba gk [ Jote] S0l ohgre 42 A Q.
EXl 0|EE
0 (%)




5

\

o
H

o vrebd o e

(<]

<+

ol
n

ol

2 (35%)

A

_—oﬂu
Hlo
N

T 2.
Ll

o

o] % Wl



e 9o ete] Qe Q7S madEe tehl Ay
1995'3] $-2] thake] A7 5000 T Wolaka g o, 65 Al ol 4te]
A= Jwol Sk geh [ Jobol Bojz 4%e 43
oA 2,

ol ol
19954¢
0~144] 15~64A
23.2% 70.8% A
L65/\1] o] A}
6%
YR 3



Adolu] Tiel Qs 2 2Aste] Yehd g zeyct e
WA 2] 4 W), ols Bele] 2 Wyt wasme] A4 Aozt
60cm 21, e} A58E7E A she Hio] ol @ m 1%

FoH49.

A

g | =8 | A%sl
L J% L J%[22% ||

E WA

4%

i

SN

Qe -



@7eli ¥ ohY 40 B Fm] ARE 2Aste] BIFUT 2FS
Zolot= sHA o] 12 Folal FAE Foloh= st o] 4 o5 Ut
SHYE o] Zu| e AR o] Zo|7}b 40em ¢ WA mE T2H
252 Folott S 5AE Folot sHRTH [ Jemtl 24
heheehn ghueh [ kel Soiz ke 48 kAL

V]
0
o
g



40

mmo

‘_._mo

mmo

14

mmo

12

mmo
B

<

=0

ol

o
e

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

® © ® © @ @ B 9tk

D A



11. OgL,K_L—ﬂ 6}51—-’- 6 6]'15 6]—/\(1’4%0] 7]_;(]- 0]’0]—._ ] ° }_/\]—6].01 L]-E]—%
AQUh. ATRZAA o153} 7S Folsh sgel AAshe
H]- 8-S @ % 912] JLBIA Q.

P50l Fotsts Ad
() | 4 510




12.

shd S-S0l 78 Fotshe
0] 120 Bol=td F

g

Il
[¢)
=
=



13. o3 Yasfzof A 2] 2] & AAreFo] 25000kg ©|2HH, &2 H
Hott ¥ kg o AYAEJE=2] F5HA L.

0(%)

£l
[¢)
10%)

75 25

50






15. ol u shySe] Zofoti A2 EAlste] AL ehygl
#Uth W Fotsh ohaol 12 Wolehd shgo] AA) o4y
St Aty

@D 24 9 ® 309 ® 36 @ @ 40 9 (B 44 9



16.

the W EE 8440 ARE e AY

B ERT Bt
H-g sl A4 HohAl 2.

fijo

T8 70g




17, ey 9t 4] o] ok RS 2Abste] BE AT ey,
) ghe] sk £ie] gl Aol B 600 Welehy, FoHae
gargmct [ |7iol o wrkn @ o, [ Jote] Sojz

AL 5E T Q.

234
(20%)




%014 SHE 3Bl Foloht £5-& TAtslel e Ez ek
Ut TE Folohe stde & Fotehs 59l 125wl
, TS Eolste= st o] 160 WYY 15 Zofsle= st
of L& Zolsl= P HTE E Ho| ¢ Wz O]_ Ao

o
[57E%) | o | 59| A5 | 6% |

B e %

iil . rlo

_4




!l

]
47} Htofl A
At

65F

o}

o

__O_|

SHA| 2

A T

—_—

B

4
JH1778)

3

25k

14
3t (30%)

BO



—

1

_---30cm----__

5cm”

cm



) Ayt
IH 21_4 g]_ lﬂ-_4 /\ﬂil‘ﬂ] = ‘j’ig}_‘fj;zﬂ]]ﬁ —’]
21. o dES ol()u} Holal 7]ere} o] FH] €]
E:}i:]]rﬁ!ﬁf_ ALt =] st

st AlEh|

H]

Al Q..

A

b pot



22,

N o
;o rlo
L 9
2r

wg, el 1ok pol .,
N ooz

B

i rlo
off el
N,

[¢]
-

N

A

o,
ro

oL,

i rlo rr =



Ayt 80

RS

vhebd

il
ﬂ”
e
i

ol

<k

o
O

=0
Tor
A
I
=

23.

§ 5¢] 2 Wo] 3, 40 A v

o

= LERHE 80

= 70 H<l A
olAS Y=

4
.
?‘

Tor iy E_E
ol N
T R 3

10

H4= 40| 50 |60 |70 (8090|100

<

=0
Tor




24.

1 2 of| A
Qag=s 4
et

Yt
=%

3
do]
5}

Azt
7} 50

AL

o] 240° <l

B Eo] 120 F& et of

Ocm Q1 M2 Zo] YEFHH 20cm + E

o&,

o O,



25. 7ol st 53hd 7} 6 shggo

|
o zZdUct HeLe Zols }% SIA

ductu g [ et Eoiz

AEGB5%) | &F2@5%) | (150) (10%) (15%)

= (Z 300%)
e y}5} A} =+0]
A)5-(39%) (22%) (20%) |(12%)| A

7\ ek7%)

L
o
i

0
o,



